



## **В Следственном управлении состоялся день Открытых дверей для общественных помощников следователей и студентов**



В преддверии празднования профессионального праздника – Дня сотрудника органов следствия сотрудники Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу провели День открытых дверей для общественных помощников следователей и студентов высших учебных заведений.

Со вступительным словом выступил заместитель руководителя управления Туфанов Валерий Михайлович, который рассказал о функциях и задачах Следственного комитета России, о социальных гарантиях для сотрудников, а также о том, какие трудности в работе возникают у молодых следователей. Кадровая политика Следственного управления направлена на отбор лучших из лучших кандидатов на пополнение рядов сотрудников следственных отделов, воспитание из молодых специалистов высоко квалифицированных кадров, развитие



творческого мышления, выработку профессиональных умений. Следователь - это не просто профессия. Это- жизненная позиция, это выбор сильных людей, готовых поступиться своими интересами ради выбранного пути, работать в условиях повышенной морально - психологической нагрузки. В связи с этим возникает необходимость прохождения этапа «общественного помощника». Валерий Михайлович подчеркнул, что эта практическая школа позволяет заранее ознакомиться с рабочей ситуацией в следственных органах, с содержанием и условиями работы, проверить свою психологическую готовность к напряжённой следственной работе.

Следователи- криминалисты отдела криминалистики Следственного управления ознакомили слушателей с техническими возможностями криминалистической техники: мобильного комплекса по сбору и анализу цифровых данных, источника криминалистического света, профессионального обнаружителя скрытых видеокамер, криминалистического чемодана для работы со следами биологического происхождения.

Сотрудник отдела кадров рассказала об особенностях поступления на службу в следственные органы Следственного комитета России, о практике привлечения студентов к исполнению полномочий общественных помощников следователей.

Затем гости были приглашены в Музей Следственного управления.

Подобные встречи носят не только познавательный, но и профориентационный характер, а также направлены на популяризацию работы ведомства.

## Изображения

14 Июля 2017

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1149986>